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Вступ. Вірусні гепатити – це хвороби, які властиві людям з імунодефіци-

тними захворюваннями. Збудниками гепатитів є облігатні гепатотропні віруси. 

Існує п’ять основних типів вірусів гепатиту: А, В, С, D, E. Вірусні гепатити ха-

рактеризуються схожістю симптоматики, проте різні за етіологією, патогене-

зом, тяжкістю перебігу, наслідками і відповідно різними підходами до етіотро-

пної терапії. Медико-соціальне значення захворюваності на хронічні гепатити 

визначається їх високою поширеністю, формуванням тяжких ускладнень, таких 

як цироз печінки та гепатоцелюлярна карцинома, що веде до інвалідизації та 

зростання летальності в дитячому віці, а також в подальші вікові періоди.  

Метою даної роботи стало дослідження соціально-економічної доступно-

сті ЛЗ для лікування вірусних гепатитів в Україні протягом 2016-2018 років. 

Методи дослідження. Для дослідження соціально-економічної доступно-

сті ЛЗ розраховували показник адекватності платоспроможності (Ca.s.), що по-

казує частку заробітної плати, яка витрачається на придбання  ЛЗ на курс ліку-

вання. Згідно з інструкцією для медичного використання курс лікування вірус-

них гепатитів був розрахований на 30 днів. Усі торгові назви (ТН) були розді-

лені на три категорії: високодоступні, значення Ca.s.<5%, середньодоступні 

(5%<Ca.s.<15%) і малодоступні для населення (Ca.s.>15%). 

Результати дослідження. Згідно з отриманими даними на ринку України 

представлено всього 4 МНН препаратів для лікування вірусних гепатитів (5 ТН 

ЛЗ). До них віднесені наступні МНН: тенофовір, тельбівудин, софосбувір, со-

фосбувір+ледипасвір, що є препаратами закордонного виробництва. Діапазон 

цін на препарати за 2016-2018 роки варіював від 2582,55 до 12216,53 грн. Вста-

новлено, що за досліджуваний період вартість курсу лікування всіх ЛЗ склала 

більше 15 % від середньої заробітної плати. Отже, за показником адекватності 

платоспроможності для населення усі ЛЗ для лікування вірусних гепатитів були 

малодоступними. 

Висновок. Результати оцінки соціально-економічної доступності ЛЗ роз-

раховані за показником адекватності платоспроможності показали, що всі пре-

парати для лікування вірусних гепатитів за 2015-2018 роки є малодоступними 

для населення України. 
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